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Spiker
Socijalni  porez  prema  najavi  premijera  Ivice  Dačića  možda  će  biti  jedna  od  mera  Vlade  Srbije  za
savladavanje ekonomske krize. O najavama u porezu na najvaće plate u javnom sektoru i zamrzavanja
zapošljavanja razgovarli smo sa Miladinom Kovačevićem sa Ekonomskog instituta a pitali smo ga kolike
su uštede moguće ako ova mera bude primenjena.
Miladin Kovačević, Ekonomski institut
Značajne  su  uštede.  To  je mera  koja može  najbrže  dati  efekte. Ona  se  sada  predlaže  pošto  se mora
održati okvir rebalansiranih javnih finansija odnosno jedan nivo deficita onako kako je otprilike planirano
u rebalansu budžeta. Deficit mora već ove godine da se dovede u planski okvir. To bi bila poruka strašna
poruka i međunarodnih finansijskim tržištima jer međunarodnim tržištima treba pozajmica za pokrivanje
deficita i servisa duga do kraja godine. Pozajmica je reda veličine milijardu i 300 miliona euira tako da je
to  nije  nova  mera  i  2009.  smo  primenjivali  jednu  takvu  meru.  Mera  je  nužna  i  sa  druge  strane
ograničavanje zapošljavanja i možda i neka relokacija zaposlenih, planski pristup tom problemu je nužan.
To  je  sada  simulacija  računa  ali  u  svakom  slučaju  uštede  su  značajne.  Računam  na  nivou  godine
uštedemogu ići do 30 tak milijardi.
Spiker
Jel mislite da će MMf imati odlučujući uticaj kada su u pitanju mere koje su potrebne.
Miladin Kovačević, Ekonomski institut
MMF  je  već  sada  dao  svoj  pregled  mera  i  fiskalna  konsolidacija  i  reforma  opterećenog  sistema  i  u
reformama  itd.  Te  mere  su  sve  neophopdne  ali  po  mom  mišljenju  to  nije  dovoljno  i  treba  još  toga
razraditi. Neke karike su potrebe i na strani ukupnog fiskalnog instrumentarija MMF se uglanvom bavio
racionalizacijom i sve je to po mom mišljenju vrlo opravdano i MMF je nama vrlo neophodan ne u smislu
nekakve opcije da ili en već da nam je neophodan aranžman sa MMFom makar iz predostrožnosti.
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